

Avantaje dacă urmezi școala profesională:

- poți dobândi o **calificare profesională** care îți permite să obții mai repede **un loc de muncă** și să ai **salariul tău mai devreme** decât colegii care optează pentru bacalaureat;
- **vei beneficia de o "bursă profesională" de studiu lunară în cuantum de 200 RON;**
- după încheierea stagiului de pregătire practică pe parcursul vacanțelor, vei putea continua să lucrezi pe o perioadă determinată pentru a putea pune deoparte banii tăi;
- angajatorii îți vor susține pe cei mai buni dintre elevi prin **burse suplimentare** de practică;
- după finalizarea acestui program, poți în același timp, să lucrezi și să continui studiile în cadrul liceului;
- se pot înscrie și cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani la data începerii cursurilor anului școlar 2020-2021.

Finalitatea programului constă în dobândirea unei calificări profesionale **cu care te poți angaja imediat după terminarea studiilor, în România sau în Uniunea Europeană.**

Aspecte din atelierul de confecții



După ce termini programul, poți continua liceul în clasa a XI-a, fără alte formalități, fiind necesară doar înscrierea la școala unde există clase de liceu.

Acul este mic, dar scumpe haine face.

Programul "Învățământ profesional și tehnic" oferă o pregătire profesională cu **durata de 3 ani** pentru dobândirea calificării profesionale nivel 3. Școala noastră poate oferi elevilor clasei a IX a învățământ profesional, **2 clase** având calificarea profesională: **Confecționar produse textile** din domeniul: **Industrie textilă și pielărie**

Aspecte din timpul desfășurării orelor:



Învățământul profesional, în noua sa formulă, este un drum școlar pentru cei care doresc să devină **buni meseriași, mai bine pregătiți** pentru o **viață profesională de succes.**

Poți opta pentru învățământul profesional prin completarea unui **formular** standard. Formularul îl poți solicita de la secretariatul școlii.

Perioada în care îți poți **exprima** opțiunea pentru calificarea profesională este: **29.06.- 24.07.2020**

Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ pentru care au optat se realizează NUMAI DE CĂTRE unitățile de învățământ gimnazial prin transmiterea electronică la unitățile de învățământ care au oferte pentru învățământul profesional a fișelor de înscriere a candidaților, însoțite de foile matricole. Candidații nu se prezintă și nu depun personal documentele de înscriere la unitățile de învățământ pentru care optează.

LICEUL TEORETIC "DR. MIHAI CIUCĂ" SĂVENI

"Locul unde te pregătești la nivelul standardelor Uniunii Europene"



Este o instituție cu un statut și o activitate bine conturată în peisajul învățământului din zonă.



Date de contact

Adresa: Str. N. Iorga, nr 1

Localitatea Săveni

Județul Botoșani

Cod poștal 715300

Telefon/ Fax: 0231541454

Email: dr.ciuca@yahoo.com

Website: <http://drciuca.licee.edu.ro>

Perioadele pe parcursul cărora se poate face înscrierea:

Etapa I în perioada 29.06. – 03 și 06. 07. 2020

Etapa a II-a în perioada 22-24. 07. 2020

Cu cât optezi și te înscrii mai devreme, cu atât ai șanse mai mari să fii înscris la școală și pentru calificarea pe care ți-o dorești.

Aspecte de la S.C GIRASOLE S.R.L.



Elevii în practică la S. C. NEW FASHION S.R.L. SĂVENI



Dosarul de înscriere conține următoarele documente: cerere tip de înscriere, copie după certificatul de naștere în copie legalizată sau după cartea de identitate, adeverință cu notele și media generală obținută la Evaluarea Națională/ tezele cu subiect unic clasa a VIII a/teste naționale / examen de capacitate, foaie matricolă pentru clasele a V-a și a VIII-a (cu calculul mediei generale de absolvire) – copie și original, fișa medicală.
În cadrul acestui program vei dobândi **experiență practică** și vei învăța într-un mod diferit, prin **metode de formare adecvate** calificării pentru care optezi.

”În viață nu e suficient că ai ales drumul cel bun. Dacă nu mergi repede înainte, te calcă în picioare cei care vin din urmă.”

Will Rogers

Vei deprinde atât elemente de cultură generală, cât și elemente practice necesare unei meserii. Prin intermediul învățământului profesional vei fi pregătit pentru **o nouă atitudine față de muncă**, vei dobândi **respect pentru lucrul bine făcut și profesionalism.**



Activități extrașcolare



Pentru a intra în program trebuie parcurse următoarele etape succesive:

- să optezi pentru calificarea profesională pe care dorești să o dobândești și pentru școala unde dorești să te pregătești;
- să depui documentele necesare pentru înscriere în program la secretariatul școlii pentru care ai optat;
- să participi la procesul de selecție, numai în situația în care acest lucru este necesar.

"Diferența între stil și modă este una de calitate". Giorgio Armani